
 

 

 

Анализ, проведённый по результатам анкетирования субъектов малого 

бизнеса на тему «Коррупция» 

 

Дата проведения анкетирования: с 14.12.2023 по 20.12.2023 г. 

В анкетировании участвовали: 27 чел.  

 

62 %  опрошенных  доверяют органам государственной власти. 

57 % считают, что коррупция сильно влияет на экономическое благосостояние. 

39 % сообщили бы в правоохранительные органы факты коррупционных 

отношений. 

43 % считают, что они не защищены от возможного «административного 

произвола  чиновников». 

94 % опрошенных считают, что коррупция сильно влияет на экономику страны. 

85 % отрицательно относятся к коррупции, 15% - нейтрально. 

90 % считают, что против коррупционных действий необходимо  ужесточить 

наказание. 
 

 


